
 

 

 

 

  

     
Montferland 

 Motie Hoofdstraat Kilder 
Agendapunt: programmabegroting 2024 

 
De raadsvergadering van de gemeente Montferland op 2 november 2023 
 
Wij stellen vast dat: 
• De verkeerssituatie m.b.t. de Hoofdstraat zeer onveilig is met name door het 

vrachtverkeer; 
• Ondanks het plaatsen van enkele verbodsbordjes bij de route naar de Hoofdstraat, dit 

geen verminderend effect heeft op het aantal vrachtwagens dat het dorp doorkruist; 
• De afgelopen 8 jaar dit probleem door 3 wethouders is onderkend; 
• De Hoofdstraat vanaf de renovatie voor fietsers en voetgangers juist gevaarlijker is 

geworden; 
• Er nu opnieuw gesprekken plaatsvinden met de Dorpsraad Kilder teneinde een oplossing 

te vinden; 
• Deze oplossingen niet binnen afzienbare tijd uitgevoerd zullen kunnen worden omdat 

hiervoor in de programmabegroting geen middelen gereserveerd zijn; 
• De uitvoeringskosten zullen variëren tussen de €.500.000,- en €.1,5 miljoen al gelang de 

ambitie. 
 
Wij vinden dat:   
• Op korte termijn een plan van aanpak opgesteld moet worden om definitief een einde te 

maken aan de zeer onveilige verkeerssituatie op de Hoofdstraat te Kilder, dit in 
afstemming met de Dorpsraad Kilder; 

• We nu helaas geen amendement kunnen indienen m.b.t. het beschikbaar stellen van 
middelen omdat onduidelijk is welke ambitie het meest recht doet aan het creëren van 
een veilige situatie; 

• In deze regeerperiode er daadwerkelijk tot uitvoer gekomen moet worden van 
aanpassingen die de verkeersveiligheid aanzienlijk verbeterd.  

 
De raad spreekt uit: 
• Dat de verkeersveiligheid van de Hoofdstraat in Kilder prioriteit heeft qua uitvoering van 

maatregelen die de verkeersveiligheid in de bebouwde kom van dorpen verbeterd.  
 
 
Wij vragen het college: 
• de inrichting van de Hoofdstraat aan te passen zodat de verkeersveiligheid wordt 

gegarandeerd; 
• dit in samenspraak met de Dorpsraad en inwoners van Kilder te realiseren; 
• De uitvoering van het plan in 2024 te laten plaatsvinden; 
 
 
Namens, 
Partij van de Arbeid 
 
Dini Burgers 
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Toelichting: 
Sinds 2014 staat de onveilige verkeerssituatie in de Hoofdstraat in Kilder op de politieke 
agenda. Sinds de komst van het industrieterrein A18 is het vrachtverkeer erg toegenomen. . 
Inmiddels hebben 3 wethouders aan Kilderse gemeenschap beloofd te willen gaan werken aan 
het verbeteren van die onveilige situatie. O.a. is toegezegd om – zodra de ontbrekende schakel 
zou zijn gerealiseerd – het verbod op vrachtverkeer door Kilder te zullen bekrachtigen.  
Naast al het vrachtverkeer heeft ook de renovatie van de Hoofdstraat, waarbij uitstékende 
uithammen in de weg zijn aangebracht, ervoor gezorgd dat er nog meer onveilige situaties zijn 
m.n. voor fietsers en voetgangers. Ook deze situatie is door de betreffende wethouders 
onderkend.  
Het probleem van de Hoofdstraat Kilder kan niet meer worden weggeschoven naar 2025 of 
verder, het moet op korte termijn worden aangepakt en opgelost! 10 jaar wachten is te lang.  
In 2024 zou daadwerkelijk tot uitvoering gekomen moeten worden teneinde de 
verkeersveiligheid te verbeteren.  


